



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Конопницької, 3, м. Львів, 79005 тел.(032) 276-45-92, тел/факс.(032) 275-60-37  
ел.пошта: dephealth.lvivoda@gmail.com www.guoz.lviv.ua

31.07.17 № 01-12-11/2192/01/10 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Начальникові управління охорони здоров'я  
Львівської міської ради, начальнику відділу  
охорони здоров'я міської ради м. Дрогобича,  
центральної районних та центральної  
міських лікарень**

Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації доводить до  
Вашого відома лист МОЗ України №18.1-04/2442/19738 від 21.07.2017р щодо  
особливостей запровадження Національного переліку основних лікарських  
засобів для опрацювання та врахування в роботі.

Додаток на 4 арк.

Директор департаменту

Ірина Микичак



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94. E-mail: [moz@moz.gov.ua](mailto:moz@moz.gov.ua).  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

21.07.2017 № 18.1-04/2442/19138 На №

ніз

**Керівникам структурних  
підрозділів з питань охорони  
здоров'я обласних та Київської  
міської державних адміністрацій**

*щодо особливостей запровадження  
Національного переліку основних  
лікарських засобів*



01 липня 2017 р. набула чинності постанова КМУ від 16 березня 2017 р. № 180 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», якою у новій редакції було затверджено Національний перелік основних лікарських засобів (далі – Постанова та Національний перелік відповідно).

До Національного переліку включено якісні та безпечні лікарські засоби з доведеною ефективністю, необхідні для забезпечення першочергових потреб медичної допомоги населенню в закладах охорони здоров'я для лікування за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів.

Дія Постанови стосується державних закупівель лікарських засобів, що здійснюються на всіх рівнях закладами та установами охорони здоров'я, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, іншими центральними органами виконавчої влади, які здійснюють закупівлі за бюджетні кошти.

Постанова не поширюється на випадки, в яких не здійснюється витрачання бюджетних коштів: на сферу роздрібної реалізації лікарських засобів через аптеки, коли купівля препаратів здійснюється за кошти громадян. Таким чином, лікарі не обмежені Національним переліком при виписуванні рецептів своїм пацієнтам.

Виключення становить відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування, що здійснюється безоплатно та на пільгових умовах у відповідності до постанови КМУ від 17 серпня 1998 р. № 1303, яка розповсюджується виключно на лікарські засоби, включені до Національного переліку.

З огляду на вступ Постанови в силу з 01 липня 2017 р. державні закупівлі, що здійснюються закладами та установами охорони здоров'я, які повністю або частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів, повинні проводитися відповідно до нового Національного переліку.

З 01 липня 2017 р. постанова КМУ від 5 вересня 1996 р. № 1071 «Про порядок закупівлі лікарських засобів закладами охорони здоров'я, що фінансуються з бюджету», відповідно до якої до цього здійснювалися державні закупівлі, втратила чинність.

Вимога про закупівлю лікарських засобів з Національного переліку не поширюється на централізовані закупівлі препаратів Міністерством охорони здоров'я України, які здійснюються через спеціалізовані міжнародні організації, а також до 01 січня 2019 р. не поширюється на дію пілотного проекту по реімбурсації препаратів інсуліну.

Постановою також встановлено, що після задоволення 100% потреби в лікарських засобах, включених до Національного переліку, замовниками зможуть закуповуватися лікарські засоби, що не включені до нього. При цьому перевага повинна буде надаватися препаратам, включеним у галузеві стандарти у сфері охорони здоров'я.

Тобто покриття потреб закладів охорони здоров'я у препаратах, що не увійшли до Національного переліку, буде здійснюватися за самостійним рішенням замовників після закупівлі 100% своєї потреби.

Наказом МОЗ України від 11.07.2017 р. №782 затверджено Порядок визначення обсягів потреби в закупівлі лікарських засобів закладами і установами охорони здоров'я, що повністю або частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів, у відповідності до якого повинен проводитися розрахунок потреби в лікарських засобах для закупівель, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів на 2018 та подальші бюджетні роки.

З метою створення перехідного періоду для запровадження поступового переходу до виконання положень Постанови в частині здійснення державних закупівель лікарських засобів на регіональному рівні, що входять до Національного переліку, та надання можливості замовникам завершити всі тендерні процедури, 04 липня 2017 р. Уряд ухвалив постанову КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2009 року № 333», якими передбачається:

- 1) Перенесення на 01 вересня 2017 р. дати, з якої заклади і установи охорони здоров'я, що фінансуються з державного і місцевих бюджетів, повинні розпочати здійснювати державні закупівлі зареєстрованих в Україні лікарських засобів, включених до Національного переліку;
- 2) Відтермінування до 01 січня 2018 р. введення в дію положення стосовно зобов'язання замовників першочергово задовольняти в повному обсязі потребу в зареєстрованих лікарських засобах, включених до Національного переліку.
- 3) Процедури закупівлі лікарських засобів, зареєстрованих в Україні та внесених до Державного реєстру лікарських засобів України, що розпочаті замовниками до 01 вересня 2017 р., завершуватимуться відповідно до порядку та вимог, що діяли до цієї дати.  
Тобто в цей період зможуть закуповуватись зареєстровані в Україні препарати з урахуванням галузевих стандартів.

Керівники структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій та керівники закладів і установ охорони здоров'я, що повністю або частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів, повинні забезпечити дотримання вимог законодавства України стосовно запровадження нового Національного переліку на місяць

В.о. Міністра



Уляна СУПРУН